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Prijatelji životinja osuđuju iskorištavanje divljih životinja u svrhu promocije
Ljudi koji su upoznati s osnovnim ponašanjem tigrova, njihovim načinom života i staništem u kojem žive, bili su ražalošćeni pogledom na tigra koji je jučer tri sata ležao u kavezu ispred noćnog kluba Jungle. Ovaj puta tigar nije šetao po noćnom klubu već je ispred njega čekao u kavezu kako bi ponovno promovirao ljudsku zabavu i biznis. 
Organizator tog žalosnog događanja ovaj puta osigurao je dozvolu veterinarske inspekcije, koja nije sposobna napisati prekršajnu prijavu za napuštanje životinja, ali bez problema izdaje dokument kojim dopušta dovođenje divlje životinje pred noćni klub. 
Žalosno je u samom događaju i to što ga organizator naziva humanitarnim jer ujedno prikuplja novac da bi pomogao ilegalnom uzgajivaču tigrova da se legalizira mikročipiranjem svih jedanaest tigrova. Skupljanje sredstava za mikročipiranje tigrova u cijeloj priči je samo dobar paravan s obzirom da je vrijednost hrane koju tigrovi samo u tjedan dana pojedu veća nego vrijednost potrebna za njihovo mikročipiranje. Samo u Hrvatskoj prekršitelji zakona 'kažnjavaju' se legaliziranjem njihovih radnji. 
Zašto su nadležne institucije dozvolile uzgajivaču, koji cijelo vrijeme jadikuje i traži pomoć od poduzeća i građana, da namnoži 11 tigrova na koje se mora potrošiti godišnje preko pola milijuna kuna? Problem je uočen i prijavljen kada je uzgajivač imao jednog tigra, a sada ih je čak 11 osuđenih na doživotno zatočeništvo jer za njih nažalost povratka u prirodu nema. 
Vjerujemo da je organizator bio dobronamjeran, no u davanju podrške uzgajanju tigrova iz hobija i dovođenju jednog od njih pred noćni klub nema ništa humano, za što pretpostavljamo da su sada i sami toga svjesni. Sibirski tigrovi su zvijeri koje su se evolucijskim putem razvile da prežive u velikim šumama, gdje kontroliraju teritorij od nekoliko stotina kvadratnih kilometara. Zar je tako nelogično da divlje životinje pripadaju divljini, a da se lišene svojeg prirodnog okruženja pretvaraju u doživotne zatočenike? Iskorištavajući ih za promocije noćnih klubova dodatno se muče i omalovažavaju. 
Građani Hrvatske prema čijoj volji i svijesti su Zakonom o zaštiti životinja zabranjeni cirkusi i predstave sa divljim životinjama ne moraju gledati tigrove kako promoviraju noćne klubove. Tigrovima nije mjesto pred noćnim klubovima niti zaslužuju da ih, uništavajući njihova staništa, iskorištavamo za zabavu i promociju.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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